11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.01.2019 18:16:02

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.01.2019 21:15:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300494/answer/300508




3mpaBcTByiTe! BCE-Taky MepBUYHBIE PEKOMEH/IAINY 110 TIOBOAIY ITPUMEHEHUS JTIeKapCTBEHHBIX
IpernapaToB [OJKeH [aTh YPOJIOT IIPU OYHOM ocMOTpe. B mnane 3)eKTUBHOCTH, 0YeBUAHO, YTO
1eslecoobpasHee MPUMEHSTh PEKTATbHEIE CBeYH. A B OTHOIIIEHUY HAIOJTHEHHOCTH Kypca JIeYeHUsI,
OTISITh 2Ke HeoOXOOuMO JIMYHOe y4acThe Bpada. Yuaywu!



